
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о приостановлении производства по делу №158-ФАС22-Р/08-14

  

09 декабря 2014г.                                                                                                             г. Барнаул

 

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель:  

С <…>,

Члены Комиссии:

Б<…>

Б<…>

рассмотрев дело №158-ФАС22-Р/08-14, возбужденное по факту распространения
посредством смс-сообщения рекламы с признаками нарушения требования ч. 1
ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в отсутствие представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе –
рекламораспространителя  ИП Корнева  (уведомлен),

в отсутствие представителя заинтересованного лица ООО «СМС-Центр»,

в отсутствие заявителя (уведомлен),

 

УСТАНОВИЛА:

 24.09.2014г. в отношении ООО «БИФРИ» (г. Санкт-Петербург) было возбуждено дело
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по
факту распространения рекламного смс-сообщения «Отель Грин Парк Калуга!
Скидки! Номер за 2400 руб/сутки! 8(4842)771122» на абонентский номер заявителя
с признаками нарушения требования ч.1 ст.18 Федерального закона «О рекламе» -
в отсутствие предварительного согласия абонента.

22.10.2014г. на основании представленных документов, Комиссией было
установлено, что ООО «БИФРИ» рекламораспространителем не является, к
участию в деле в качестве рекламораспространителя привлечено ООО «СМС-
Центр» (г.Москва), рассмотрение дела отложено.

13.11.2014г. рассмотрение дела было отложено в связи с тем, что ООО «СМС-
Центр» не было уведомлено о дате и времени рассмотрения дела, а также



Общество не представило необходимые документы.

25.11.2014г. на основании поступивших от ООО «СМС-Центр» документов,
Комиссией при подготовке к рассмотрению дела установлено, что отправка
рассматриваемого смс-сообщения осуществлена ИП Корневым (г. Томск),
рассмотрение дела было отложено для получения пояснений и дополнительных
документов.

На заседании Комиссии, состоявшемся 09.12.2014г., на основании представленных
ИП Корневым документов установлено, что ИП Корнев предоставляет техническую
возможность клиентам, согласившимся с условиями публичной оферты,
осуществлять смс-рассылку. Доступ к услуге осуществляется посредством
обращения физического или юридического лица к сайту mainsms.ru, которые
самостоятельно формируют текст сообщений и список получателей, таким
образом, ИП Корнев  рекламораспространителем не является.

ИП Корневым предоставлены следующие сведения о пользователе системы
mainsms.ru: представлены сведения о номере лица, под которым оно
зарегистрировано в системе, адрес электронной почты и номер мобильного
телефона. Местонахождение лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, исходя из
представленных документов, установить невозможно, антимонопольному органу
требуется осуществление дополнительных действий.

Согласно абз.3  п. 35 Правил рассмотрения антимонопольных дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
рассмотрение дела может быть приостановлено антимонопольным органом в
случае необходимости установления местонахождения лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе.

Течение срока при приостановлении дела прерывается и продолжается с даты
возобновления дела.

На основании изложенного, руководствуясь абз.3 п. 36 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу №158-ФАС22-Р/08-14 приостановить до установления
местонахождения лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, осуществившего отправку
рекламного смс-сообщения на абонентский номер заявителя без
предварительного согласия абонента.

<…>


